О приборах учета ЭЭ
Согласно  требованиям Федерального закона от 26 ноября 2009 года № 261 «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности...»  жилые дома, жилые помещения в многоквартирных домах в обязательном порядке должны оборудоваться приборами учета электрической энергии.
Общедомовыми приборами учета многоквартирные дома должны быть оборудованы не позднее 01 января 2011 года. Жилые помещения должны быть оборудованы приборами учета электрической энергии не позднее 01 января 2012 года.
Обязанность по оснащению и принятию энергоснабжающей организацией в эксплуатацию приборов учета возлагается на собственников домов, квартир, жилых помещений.
По истечении срока на добровольную установку приборов учета, в отношении потребителей, электрической энергии, не оснастивших свое жилье такими приборами, будут применяться штрафные тарифы. Таким образом будет осуществляться стимулирование установки приборов учета.
Также будет осуществляться установка приборов учета силами и средствами энергоснабжающей организации, с отнесением всех расходов на собственников квартир, жилых помещений.
ЗАО «Витимэнергосбыт» рекомендует населению г. Бодайбо и Бодайбинского района, собственникам домов и жилых помещений оснастить приборами учета электрической энергии свои дома, квартиры, жилые помещения в течение 2010, 2011 г.г.

